
 

 

 

 

 

 

  

 

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE  FORTALEZA DOS NOGUEIRAS 

CNPJ 07.369.838/0001-04 
Praça 17 de Abril S/N.º Nova Fortaleza 

CEP: 65.805-000 Fortaleza dos Nogueiras - MA 
 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO 

MARANHÃO, REALIZADA EM 20 DE ABRIL DE 2026.   
 

Aos vinte dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis (2026) às 19:00 horas, no Palácio Legislativo 

Vereador Deurival Coelho da Fonseca, situado à Praça 17 de Abril, S/N, bairro Nova Fortaleza, Fortaleza dos 

Nogueiras-Ma. Sob a Presidência do Senhor Edimar Dias da Silva, reuniram-se os seguintes vereadores: Anatolio 

da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, Celso Horácio Macedo da Fonseca, Eduardo do 

Nascimento, Nayla Cardoso Costa Arruda e Paulo de Souza Guida. Por existir número legal o Sr. Presidente 

declarou em nome de Deus aberta a sessão, logo em seguida fez se a ordem do dia, a qual constou das seguintes 

proposições: INDICAÇÃO Nº 041/2026: Solicitando a perfuração de um poço semi-artesiano na localidade 

Quero Ver, NA CASA do Leonidas, de autoria do vereador Anatólio da Cruz Nogueira Neto. INDICAÇÃO Nº 

042/2026: Que seja providenciada a reforma de uma ponte na localidade CANTO DO RIACHÃO, na estrada 

que faz divisa entre Fortaleza e Balsas. INDICAÇÃO Nº 043/2026: Solicitando que seja providenciada a 

realização do serviço de empiçarramento na estrada, iniciando na MA 006 até a localidade maribondo. Ambas 

de autoria do vereador Paulo de Souza Guida. INDICAÇÃO Nº 044/2026: Solicitando que viabilize a realização 

do Mutirão da Saúde para a zona rural do município, na região Povoado Taboca, de autoria do vereador Carlos 

Zoel de Castro Andrade. Em seguida o  Sr.  Presidente passou a palavra aos vereadores, usou a mesma. Carlos 

Zoel de Castro Andrade, falou que as pessoas que não podem ir a Câmara agora poderão assistir através da rádio 

ao vivo. Falou sobre sua indicação sobre os mutirões que pediu para a Dr Fernanda não deixar os mutirões só 

para o tempo de campanha, que continuasse com os mutirões, e que está pedindo para Dr. Fernanda fazer o 

mutirão na  região da Toboca. Falou que começou as especulações da política, só porque o mesmo se lançou a 

pré-candidato já tem pessoas detonando por todos os lados, já começaram as especulações, atacando o vereador 

Carlos Zoel, o que tem apanhado não é brincadeira do próprio grupo político que o mesmo levantou a bandeira, 

só que isso não o atinge, pois sabe do seu caráter. Colocou seu nome à disposição, pois as pessoas quando passam 

a conhecer o mesmo muda sua opinião sobre o mesmo, sobre a recuperação da estrada da Muriçoca comentou 

que vai dá início, no Crueira que agora a coisa se engrenou.   Comentou que tem 10 anos de mandato e que nunca 

vai se calar, nunca vai deixar de criticar o que tá errado.  Eduardo do Nascimento, parabenizou a seleção de 

Fortaleza dos Nogueiras,  que fez um grande Jogo esse final de semana, que foram criticados no passado, mais 

deram um grande passo para participar das 4º de finais do Copão, e estão levando o nome da cidade. Parabenizou 



 

 

 

a prefeita por ter conseguido uma areninha, que vai fortalecer mais ainda o esporte, solicitou mais atenção nas 

ruas da cidade, que a equipe da infraestrutura possa dá uma olhada nessas ruas para  recuperar, parabenizou as 

redes sociais por estarem transmitindo ao vivo as reuniões que agora vão poder alcançar mais pessoas. Anatólio 

da Cruz Nogueira Neto, parabenizou e agradeceu a Rádio Cidade por está transmitindo as sessões ao vivo. Falou 

sobre sua indicação e disse que o pessoal utilizava um poço cacimbão na localidade Quero Ver e o mesmo 

embarreirou, agora estão sem água potável. Parabenizou a prefeita pela conquista e disse que esse ano, é o ano 

de conseguir recursos. Celson Horácio Macedo da Fonseca, agradeceu a rádio cidade por está transmitindo as 

sessões ao vivo, pois a rádio vai levar a voz do vereador, o que se ver é essa casa vazia, a casa é do povo mas 

está vazia, agora com a rádio vai chegar a todos os ouvintes, a toda a população. Comentou que teve o prazer de 

acompanhar o jogo, que o estadio estava lotado, que a seleção foi criticada, que tem alguns jogadores que 

poderiam estar lá, mas não compareceram o que o deixou triste, pois alguns jogadores se não forem liberados do 

serviço não terão como ir, esse Copão é muito bom para o esporte e leva o nome do município, falou que o bairro 

Área Avançada recebeu recapeamento asfáltico, mas precisa de mais, voltou a falar sobre a obra da avenida do 

Recreio, e sobre os comentários das redes sociais, que estão debatendo a politica de governador e deputado, e o 

vereador é que é citado, sobre as melhorias nas ruas, disse que todos os bairros estão precisando de melhoria, 

Paulo de Souza Guida, parabenizou a seleção de Fortaleza dos Nogueiras, parabenizou toda equipe sabe que não 

é fácil, falou sobre suas indicações e pediu para Dr. Fernanda aproveitar que as máquinas estão na Muriçoca e 

recuperar a estrada da localidade Marimbondo, e solicitou também que seja recuperada a ponte da localidade 

Cachoeira do Macapá e as ruas da cidade. Nayla Cardoso Costa Arruda, agradeceu a rádio cidade, por está 

transmitindo, pois o trabalho do vereador vai chegar em todas as casas do município, falou sobre a ação realizada 

com as mães atípicas, e agradeceu aos profissionais que colaboraram nessa ação. Finalizando o Sr. Presidente, 

Edimar Dias da Silva, justificou a ausência da vereadora Ana Patrícia, que está ausente por motivo de doenças 

de alguém da família. Comentou sobre os transtornos da Obra de pavimentação da Avenida Vereador Antenor 

Coelho de Souza, que é uma obra do deputado federal Marcio Honáise, precisa fazer com que a obra ande, pois 

é uma obra pequena não tem motivo para postergar, pois o povo não aguenta mais esperar, que a empresa 

responsável pela obra venha concluir a mesma, pois agora não temos mais chuvas. Comentou que a prefeita está 

correndo atras de recurso, está no momento que nós acreditamos no crescimento dessa cidade, pois temos uma 

prefeita que corre atras, as obras estão vindo, as estradas estão sendo recuperadas, muito já foi feito, porém ainda 

se tem muito a fazer. Está casa está ombreada pois sabe que as coisas estão dando certo, agradeceu a presença 

de todos e determinou em nome de Deus encerrada a sessão. Lavrou-se a presente Ata que após lida e achado 

conforme será assinada pelos vereadores presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, 

Fortaleza dos Nogueiras-MA, em 20 de abril de 2026.  


